
Pauta P1

(a.i)

P(Ganar en el k-esimo intento) = P(Nadie gane k-1 veces)P(Ganar) = 1
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(a.ii)

∑

k≥1

P(3, 5)k−1
P(1) =

1

6

∑

k≥0
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Ω = {(X1, ...,Xn) | X1 = nadie gana ∀i < n, Xn = gano o pierdo, n ∈ N}

(b.i)

P(A) = P(A ∩ A) = P(A)2 =⇒ P(A)(P(A) − 1)) = 0 =⇒ P(A) = 0 ∨ P(A) = 1

(b.ii)

P(Ac ∩Bc) = P((A∪B)c) = 1−P(A∪B) = 1−P(A)−P(B) + P(A∪B) = P(Ac)−P(B)(1−P(A)) = P(Ac)P(Bc)

(b.iii)
n

∑

i=2

(

n

i

)

= 2n − (n + 1)

Esto se puede ver ya que se necesita que todos los subconjuntos posibles (= 2n) sean independientes, pero a estos
hay que restarles los singletons y el vaćıo.
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